

# AKÁDA, z. ú.

**Nezisková organizace Akáda, mladší sestra Akademie Libchavy, realizuje společensky prospěšné projekty zaměřené na podporu zdravého růstu jednotlivců, komunit i regionů. Akádu založil Zdeněk Štěpánek v prosinci 2019.**

- Pro dospívající (15–20 let) letos otevíráme program **Zahrada života**.
- Program **Future Leader**, který letos přechází pod Akádu, absolvovalo za šest let jeho existence již více než 60 mladých dospělých (21–38 let).
- Do budoucna připravujeme projekt **Transformační průvodci – inovační síť**, jehož vizí je region jako učící se, zdravý ekosystém.

V běžících projektech vedeme mladé lidi k sebe-vědomějšímu žití a bytí, vytváříme **novou kulturu** založenou na spolupráci a pružné síti zdravých vztahů. Absolventi kurzů se pravidelně setkávají a společně připravují nové projekty. Rozvíjíme společensky odpovědný přístup k práci i k životu.

Komu to dává smysl a kdo chce být součástí, může se podle svých možností připojit. Cílem je vytvářet **společenství podporovatelů** odspodu, kde „láska taví ledy“, kde vzniká důvěra.

## Jak se k nám můžete připojit?

---

Staňte se členem **Společenství Akáda**. Vyberte si úroveň podpory, která Vám nejvíce vyhovuje – **Fanda, Spolutvůrce, Mistr** – a v rámci svých možností pošlete na účet Akády pravidelně částku, kterou si sami určíte.

## Co tím získáte?

---

Budete součástí Společenství Akáda, které přispívá ke zdravému růstu a proměně společnosti. Budete mít radost z toho, že díky vašemu příspěvku existují projekty rozvíjející harmonické soužití, posilující vzájemný respekt a důvěru. Budete pravidelně informováni o programech a aktivitách Akády. Budete inspirováni absolventy našich programů a budete mít možnost se účastnit setkání určených pro členy Společenství Akáda.



# Společenství Akáda – úrovně podpory

## Fandové

### Příspěvek 0–5 000 měsíčně

Velmi oceňujeme jakoukoli podporu, bez ohledu na výši příspěvku. I tím, že na nás budete myslet a mluvit o nás, můžete pro naše programy a absolventy hodně udělat.



## Spolutvůrci

### Příspěvek 5 000–10 000 měsíčně

Stanete se součástí širšího týmu podporovatelů.



## Mistři

### Vyšší příspěvek pravidelně nebo jednorázově

Velmi si vážíme nezištně poskytnuté podpory většího rozsahu.



Každý svým dílem přispívá k celku



## Akáda, z.ú.

---

Akáda vytváří zázemí pro vznik a realizaci inovačních a transformačních projektů utvářejících **zdravé učící se prostředí**, učící se zdravou komunitu a společnost. Na jednotlivé projekty nahlížíme jako na „neziskové startupy“. Cílem je zajistit prostředky na rozjezd projektu (fáze rozvíjení počáteční vize a tvorby projektu), podpořit jeho konsolidaci (fáze budování účastnické základny) a dovést projekt k finanční udržitelnosti a soběstačnosti.

### V roce 2020 s vaší pomocí:

- Dáváme o sobě vědět světu – položíme základy vizuální identity a vytvoříme web
- Začínáme budovat Společenství Akáda
- Realizujeme programy Zahrada života, Future Leader a připravujeme projekt Transformační průvodci

## Zahrada života

---

Dlouhodobou vizí je vybudovat v sousedství Akademie školu osobního rozvoje, kam budou jezdit třídní kolektivy na několikadenní pobyty. V roce 2020 **uděláme první krok** na této cestě:

- Odstartujeme pilotní kurz – sérii 5 víkendů pro účastníky ve věku 15–20 let z celé České republiky (*120 000 příspěvky na kurzovné*).

## Future Leader

---

Smyslem projektu je podporovat mladé lidi v jejich osobním růstu a vytvářet síť zralých a zodpovědných lidí, kteří pozitivně ovlivňují své okolí. V roce 2020 **budeme podporovat rostoucí síť**:

- Zrealizujeme pátý běh programu (*170 000 příspěvky na kurzovné*),
- Uskutečníme každoroční víkendové setkání absolventů,
- Podpoříme drobné projekty, které se v síti Future Leaders rodí

### Poznámka k příspěvkům na kurzovné:

Cena kurzů je stanovena tak, aby pokryla všechny reálné náklady, které jsou s kurzem a jeho přípravou spojené – tvorba a koordinace programu, propagace, lektori, materiál, ubytování, stravování, průběžný mentorink apod.

Zkušenost ukázala, že zhruba pro polovinu účastníků je problematické platit plné kurzovné, ať už jde o děti z početných rodin, pracovníky neziskového sektoru nebo studenty VŠ, kteří dosud nejsou výdělečně činní. Nechceme, aby cena byla pro motivované účastníky překážkou, a vždy jim pomáháme hledat možné finanční zdroje v jejich okolí. Po vyčerpání všech možností mohou požádat o příspěvek přímo v Akádě.

## Lidé a kontakty

---



### Ivana Sládková

tvůrčí ředitelka Akády, garantka programu Future Leader

„Jsem člověk vizí a idejí. Vnímám celek, jak může přirozeně a zdravě fungovat. Co se učím, je žít bez očekávání, bez přesvědčení, jsem pak schopna častěji žasnout a sama sebe překvapit. Sociální inovace a inovátoři jsou moje krevní skupina.“

[futureleader.cz](http://futureleader.cz)  
[info@futureleader.cz](mailto:info@futureleader.cz)  
+420 724 030 480



### Libor Macák

projektový manažer, garant programu Zahrada života

„Rád spojuji lidi a rád jim pomáhám v osobním rozvoji. Baví mě pozorovat a být u toho, jak lidi rostou a učí se nové věci, ať už jsou to děti, zaměstnanci nebo účastníci programů.“

[zahrada-zivota.cz](http://zahrada-zivota.cz)  
[zahradazivota@akademiesro.cz](mailto:zahradazivota@akademiesro.cz)  
+420 608 556 980

**AKÁDA, z. ú.**  
**Horní Libchavy 127, 561 16 Libchavy**  
**IČ: 08744700**  
**Transparentní účet: 233290782/0600**